

# MTI.

Kiadja a Magyar Távirati Iroda, Budapest, I. Fém-utca 1. — Telefon: 159-500, 159-400  
A szerkesztésért és a kiadásért a vezérigazgató felel

## MTI BELFÖLDI HIREK

B 1. kiadás

1953. július 26.

7 óra -- perc

A peremartoni műtrágyagyár dolgozói és műszaki vezetői javítsák meg munkájukat

i vid PE Hbj VE

A peremartoni műtrágyagyár dolgozói nemrég versenyre léptek a péti műtrágyagyár dolgozóival. "Megvizsgálva lehetőségeinket, úgy döntöttünk, hogy harmadik negyedévestervünkön felül 600 tonna szuperfoszfát-műtrágyát termelünk" - irták a pétieknek. Lehetőségekre utaltak, s hogy ezek a lehetőségek meg is vannak, mutatja a gyár első félévi jó munkája, a terv 100.73 százalékos teljesítése.

A műtrágyagyár termelése ebben a hónapban igen siralmas képet mutat: a havi termelési átlag grafikonja 90 százalék alatt szomorkodik. A gyárban - elsősorban a műszakiak között - az a hangulat terjedt el, hogy "nem tudjuk teljesíteni a tervet, öreg már az üzem, sok az objektív nehézség". A dolgozók között is ez a nézet, azzal a lényeges módosítással, hogy nem az objektív nehézség a sok, hanem a műszakiak segítsége kevés.

A műtrágyagyár egyik legfontosabb része az ugynevezett granuláló üzem. Itt - szovjet tapasztalatok alapján - a poralakban gyártott szuperfoszfátot szemcsézik. Az a tapasztalat, hogy a szemcsézett műtrágyát a maggal együtt lehet vetni, a tápanyagok felhasználásuk helyéhez közel esnek, s hatásuk a por műtrágyáét kétszeresen felülmúlja. Több mint egy éve működik már a kísérleti üzem berendezése, amelyet házilag állítottak össze, de a rá váró feladatokat mégsem tudja teljesíteni: a gyár sokkal kevesebb szemcsés műtrágyát ad, mint amennyit kellene. Ebben a hónapban is mintegy 32 ezer hold földre elegendő szemcsézett szuperfoszfátot kellene termelniük, s eddig felét sem adták ki. Ez súlyos kár dolgozó parasztágunknak, hiszen a kétszeres erejű anyagot államunk alig negyedével magasabb áron bocsátja rendelkezésükre. Az elmaradás legfőbb oka nem a berendezés tökéletlenségében keresendő. A granuláló üzemben igen nehéz körülmények között dolgoznak a munkások. A vezetők nem gondoskodtak az ott keletkező, egészségre ártalmas gázok teljes eltávolításáról, s ez lassítja, nehézkessé teszi a munkát, kedvetlenné az embereket.

Másutt is van hiba. A gyár egyes egészségtelen munkahelyein dolgozók részére a törvény feljavított védőórákat ir elő. Hosszu hónapok óta húzódik már az órák főzésének ügye, s szinte nevetséges okon mulik a fontos munkavédelmi intézkedés megvalósítása: nem tudnak tüzhelyet szerezni az órák előállításához.

/folyt. köv./ TL

MTI BELFÖLDI HIREK

B 2. kiadás

1953. július 26.

7 óra 05 perc

/A peremartoni műtrágyagyár. . . folyt./ i vid PE Hbj VE

Az eddigi lemaradást rohammunkával tudják és akarják pótolni a peremartoni műtrágyagyárban. Ha megteremtik a dolgozók egészséges, megfelelő munkakörülményeit s a terv teljesítésének "műszaki" feltételei közé a munkavédelem fokozását is beveszik, nem lesz szükség hóvégi hajrára s becsülettel tudják teljesíteni a versenyben tett ígéretüket. /MTI/

- - - - -

Diákotthont kap a zalai olajbányászok technikuma

vid PE Sz VE

Államunk nagy gondot fordít az olajtermelő szakemberek nevelésére. A Nagykanizsán két évvel ezelőtt nyílt ásványolajbányászati technikum is azt a célt szolgálja, hogy minél több kiválóan képzett olajtermelő szakembert adjon a jövőben a zalai olajmezőknek. A technikum tanulóinak a legkorszerűbb szakmai felszerelés áll rendelkezésükre, emellett elméleti tudásukat a nyári szünet alatt az olajmezőkön gyakorlatban is bővíthetik. Tanulásuk elé azonban több esetben akadályt gördített, hogy a hallgatók nagyrésze vidékről járt be a technikumra. Most államunk gondoskodása nyomán diákotthont kap a technikum, amelybe az iskolaév kezdetén már beköltözhetnek a hallgatók. /MTI/

- - - - -

A hatvani cukorgyár és konzervüzeme készül a bő cukorrépa- és paradicsomtermés feldolgozására.

vid Sz/PE Li VE

Az idei gazdag cukorrépatermés feldolgozására az eddigiéknél is jobban felkészül a hatvani cukorgyár. Az üzem fennállása óta 1951-ben dolgozta fel a legtöbb cukorrépát. Idén még ennél is nagyobb munkára számítanak. A gyár dolgozói elhatározták, hogy szeptember 24. helyett szeptember 18-ra indulásra előkészítik az üzenet.

A gyár konzervüzeme idén több mint kétezer vagon paradicsom feldolgozására készül. A sűrített konzervparadicsom sok háziasszony munkáját könnyíti meg. /MTI/

- - - - -

MTI BELFÖLDI HIREK

B 3. kiadás

1953. július 26.

7 óra 10 perc

A hajdunánási kulákok miatt a város elmaradt a tarlóhántás és másodvetés tervének teljesítésében

i vid PE Kó No VE

A kormányprogram elhangzása óta Hajdunánás szövetkezeti és egyéni dolgozó parasztjai növekvő szorgalommal és becsületes helytállással végzik a betakarítást. A "Dózsa" tsz tagjai szorgalmas munkájának eredménye, hogy a szövetkezet elsőnek kapta meg a megyében a szabadpiaci értékesítés jogát. Uri Mihály, Dózsa László, Soós Gábor dolgozó parasztok már három héttel ezelőtt elvégezték learatott gabonaterületeik tarlóhántását, másodvetést. Békési Gáborné 7 holdas, Vad Inre 13 holdas, Szilágyi Inre 5 holdas egyéni gazdálkodók beadási kötelezettségük azonnali teljesítésével bizonyították hazaszeretetüket.

A kulákok azonban Hajdunánáson is a dolgozó nép érdekei ellen törnek. Amíg Uri Mihály 7 holdas dolgozó paraszt 1200 négyszögöles árpatérléjének helyén már dusan nő a családjáé, addig P. Kovács Antal kulák földjén még egy ekévágást sem húztak a tarlón. Kapásait belepi a gaz, mert a növényápolást sem végezte rendjén és idején. Emellett a hordást is immel-ámmal végzi. P. Kovács Antal "ráér". Neki nem fontos, hogy mielőbb bent legyen a ternés a csűrökben. Nem akarja, hogy Hajdunánás dolgozó parasztjai minél hamarabb szabadpiaci jogot kapjanak.

Bezzeg nem volt tétlen, amikor még hetven holdon baszkodott, amikor messzelátóval, árgus szemekkel leste kommenciós cselédeit, nem maradtak-e el, hogy azonnal lefogja bértüket.

Fia, P. Kovács László nem sokban különbözik apjától. Ő is, ahelyett, hogy megfogná az eke szarvát, elvégezné a tarlóhántást és másodvetést, s azon igyekezne, hogy mielőbb teljesítse beadási kötelezettségét, tétlenül heverészik.

A hajdunánási kulákok ilyen magatartása nagyban hozzájárul ahhoz, hogy Hajdunánás nagymértékben elmaradt a tarlóhántásban és másodvetésben: a város határában mostanáig ezeknek a munkáknak alig husz százalékát végezték el. /MTI/

II

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 3. kiadás

1953. július 26.

7 óra 10 perc

A hajdunánási kulákok miatt a város elmaradt a tarlóhántás és másodvetés tervének teljesítésében

i vid PE Ké No VE

A kormányprogram elhangzása óta Hajdunánás szövetkezeti és egyéni dolgozó parasztjai növekvő szorgalommal és becsületes helytállással végzik a betakarítást. A "Dózsa" tsz tagjai szorgalmas munkájának eredménye, hogy a szövetkezet elsőnek kapta meg a megyében a szabadpiaci értékesítés jogát. Uri Mihály, Dózsa László, Soós Gábor dolgozó parasztok már három héttel ezelőtt elvégezték learatott gabonaterülyükön a tarlóhántást, másodvetést. Békési Gáborné 7 holdas, Vad Imre 13 holdas, Szilágyi Imre 5 holdas egyéni gazdálkodók beadási kötelezettségük azonnali teljesítésével bizonyították hazaszeretetüket.

A kulákok azonban Hajdunánáson is a dolgozó nép érdekei ellen törnek. Amíg Uri Mihály 7 holdas dolgozó paraszt 1200 négyszögöles árpatérlájának helyén már dusan nő a csalánadó, addig P. Kovács Antal kulák földjén még egy ekévégést sem húztak a tarlón. Kapásait belepi a gaz, mert a növényápolást sem végezte rendjén és idején. Emellett a hordást is innel-ámmal végzi. P. Kovács Antal "tréér". Neki nem fontos, hogy mielőbb bent legyen a ternés a csürökben. Nem akarja, hogy Hajdunánás dolgozó parasztjai minél hamarabb szabadpiaci jogot kapjanak.

Bezzeg nem volt tétlen, amikor még hetven holdon baszkodott, amikor messzelátóval, árgus szemekkel leste komenciós cselédeit, nem maradtak-e el, hogy azonnal lefogja bérüket.

Fia, P. Kovács László nem sokban különbözik apjától. Ő is, ahelyett, hogy megfogná az eke szarvát, elvégezné a tarlóhántást és másodvetést, s azon igyekezne, hogy mielőbb teljesítse beadási kötelezettségét, tétlenül heverészik.

A hajdunánási kulákok ilyen magatartása nagyban hozzájárul ahhoz, hogy Hajdunánás nagymértékben elmaradt a tarlóhántásban és másodvetésben: a város határában mostanig ezeknek a munkáknak alig husz százalékát végezték el. /MTI/

TL

MTI BELFÖLDI HIREK

B 3. kiadás

1953. július 26.

7 óra 10 perc

A hajdunánási kulákok miatt a város elmaradt a tarlóhántás és másodvetés tervének teljesítésében

i vid PE Ké No VE

A kormányprogram elhangzása óta Hajdunánás szövetkezeti és egyéni dolgozó parasztjai növekvő szorgalommal és becsületes helytállással végzik a betakarítást. A "Dózsa" tsz tagjai szorgalmas munkájának eredménye, hogy a szövetkezet elsőnek kapta meg a megyében a szabadpiaci értékesítés jogát. Uri Mihály, Dózsa László, Soós Gábor dolgozó parasztok már három héttel ezelőtt elvégezték learatott gabonaterülyükön a tarlóhántást, másodvetést. Békési Gáborné 7 holdas, Vad Imre 13 holdas, Szilágyi Imre 5 holdas egyéni gazdálkodók beadási kötelezettségük azonnali teljesítésével bizonyították hazaszeretetüket.

A kulákok azonban Hajdunánáson is a dolgozó nép érdekei ellen törnek. Amíg Uri Mihály 7 holdas dolgozó paraszt 1200 négyesögöles árpatéblájának helyén már dusan nő a csalánadé, addig P. Kovács Antal kulák földjén még egy ekovágást sem huztak a tarlón. Kapásait belepi a gaz, mert a növényápolást sem végezte rendjén és idején. Emellett a hordást is immel-ámmal végzi. P. Kovács Antal "tréér". Neki nem fontos, hogy mielőbb bent legyen a termés a csűrökben. Nem akarja, hogy Hajdunánás dolgozó parasztjai minél hamarabb szabadpiaci jogot kapjanak.

Bezzeg nem volt tétlen, amikor még hetven holdon baszkodott, amikor messzelátóval, árgus szemekkel leste komenciós cselédeit, nem maradtak-e el, hogy azonnal lefogja bértüket.

Fia, P. Kovács László nem sokban különbözik apjától. Ő is, ahelyett, hogy megfogná az eke szarvát, elvégezné a tarlóhántást és másodvetést, s azon igyekezne, hogy mielőbb teljesítse beadási kötelezettségét, tétlenül heverészik.

A hajdunánási kulákok ilyen magatartása nagyban hozzájárul ahhoz, hogy Hajdunánás nagymértékben elmaradt a tarlóhántásban és másodvetésben: a város határában mostanáig ezeknek a munkáknak alig husz százalékát végezték el. /MTI/

II

MTI BELFÖLDI HIREK

B. 4. kiadás

1953. július 26.

7 óra 15 perc

A Kossuth-díjas Bunda János ács brigádja Berentén is a táblás zsaluzás széleskörű felhasználásával harcol a harmadik negyedévi terv sikeres teljesítéséért

i Vid HM Li VE

A Kossuth-díjas Bunda János tizenkilenc tagu ácsbrigádjával nemrégén került át a hejőcsabai cementgyári építkezésről a berentéi hőerőmű építkezéséhez. Új munkahelyükön előbb 16 méter magasságban a szénbunkerek zsaluzásán dolgoztak. A többi brigád itt először huzódzott a táblás zsaluzástól. A Bunda-brigád bebizonyította, hogy a nagy szakértelmet kívánó kup- és henger alakú zsaluzásnál is jól fel lehet használni a táblás zsaluzóanyagot. 164 százalékos átlagteljesítményükkel biztosították, hogy a vasbetonszerelők határidőre elvégezhessék a szerelést, s július végére az első bunker betonozása is elkészüljön. Az erőmű beépített betonpilléreit is felhasználták a zsaluzásnál. A pillérek kötényilásaiba fűtték be a zsaluzóanyag tartófáit. Ezzel a módszerrel a két bunker építésénél 31 köbméter faanyagot takarítottak meg. Emellett 2300 négyzetméteren táblás zsaluzást készítettek.

A hét közepén a két kilométer hosszúságban épülő vezetékhez került a Bunda-brigád. Itt az előregyártott pillérek mellé építik az állványzatot. Ugyanakkor folyamatosan készítik a konzolokat tartó gerenda zsaluzást. Bunda János először a talajt vette szemügyre. A vezeték ugyanis lápos talajon fut keresztül. Arra az állványzatra - amelyet ők készítenek - a helyszínen épülő konzoltartógerenda súlya is nehezedik. Az állványok pedig csak egy-egy kis deszkaalátéten nyugodtak. Bunda János számolt, méregetett, s rájött arra, hogy nagyobb esőzés esetén az alátétek gyengesége miatt az állványzat nem bírná tartani a nagysúlyu, frissen betonozott tartógerendát. Javasolta a főépítésvezetőnek, hogy verjenek cölöpöket az állványok alá. Szerdától kezdve már így dolgoznak. Biztosan haladhatnak most már utánuk a betonozók. Nem kell attól félni, hogy a több méter magasságban futó tartógerenda az építkezés alatt megreped az állványzat csuszása miatt.

A Bunda-brigád a vezeték állványzatával másfél nap alatt negyvenhat métert haladt előre, annyit, amennyit ezelőtt még egy brigád sem ért el. A brigádot három részre osztották. Az első rész a cölöpözést, a második rész az állványozást, a harmadik rész a tartógerenda zsaluzását végzi. A jól bevált munkaszervezéssel teljesítményük is állandóan emelkedik. Mig szerdán, az első napon, amikor a vezetéken dolgoztak, 169 százalékot teljesítettek, pénteken már elérték a 193 százalékot. A Bunda-brigád tagjai lelkes, jó munkával a vezeték ács munkáinak határidő előtti elkészítésével járulnak hozzá a harmadik negyedévi terv teljesítéséhez. /LFI/

- . -

TL

MTI BELFÖLDI HIREK

B. 5. kiadás

1953. július 26.

7 óra 20 perc

Rövidesen elkészül öt éves tervünk újabb alkotása, a zalaegerszegi vajgyár

i Vid Sz FM Li VE

Már a harmadik gyárat kapják a tervtől Zalaegerszeg dolgozói. A most épülő az ország legkorszerűbb vajgyára lesz. Az őszi tejszezon idejére üzemképesse akarják tenni a gyárat. Gyors ütemben szerelik a berendezéseket - helyén áll már a 20 méter hosszú csőalagut-as kannamosó, mellette a tejátvételi tartályok a mérlegekkel együtt. A gyár a zalai községek megnövekedett szarvasmarhaállományának tejtermeléséből készit vajjat és csecsemőtejet.

+biztosít

A gyár építésénél nagy gondot fordítottak a dolgozók munkakörülményeire. A termeket fűtik, amit eddig a vajgyárakban sehol sem valósítottak meg. Ujszerű szellőzőberendezés + a dolgozóknak egészséges, páramentes levegőt. Munka után zárt, külső hőmérséklettől függetlenül szabályozható folyosón jutnak át az épület másik szárnyába, ahol korszerűen felszerelt női és férfi mosdok, öltözők állnak a dolgozók rendelkezésére. Ebben az épületrészben van a kulturterem, az ebédlő és a konyha is. Az emeleten vannak az irodák. /MTI/

- . -

A nagylétai járás termelészövetkezeteiben az idén 500 hold kukoricánál végeznek pótbeporzást

i Vid Ka/FM No VE

A nagylétai járás Hajdu megyében elsőnek fejezte be az aratást. Zugnak a cséplőgépek a községek határában. De a nagy munka mellett nem feledkeznek meg a kapásnövények ápolásáról sem. Szép termés ígérkezik az idén, kukoricából is, s hogy a termésátlagokat még növeljék, pótbeporzást is végeznek. A nagylétai járás termelészövetkezeteiben a tavalyi 400 holddal szemben két mázsával lesz magasabb a termés holdanként, ezer mázsa kukoricával terem több a járásban.

A bagaméri "Alkotmány" és a nagylétai "Vörös rózsza" tszcs-ben szombaton reggel kezdték meg a pótbeporzást. Az asszonyok és lányok a kora reggeli órákban indultak ki a földekre. A kedvező időjárás és a szorgos munka eredményeképpen hatalmasra nőtt kukoricából bizony ki sem látszottak. A bagaméri "Alkotmány" tszcs tagjai azt tervezik az idén, hogy mind a 32 hold kukoricájukon elvégzik a pótbeporzást. A nagylétai "Vörös rózsza" tszcs-ben az idén először - 30 holdon alkalmazzák ezt a módszert. /MTI/

- . -

az idén 500 hold kukoricánál végeznek pótbeporzást. Ha csak

TL

MTI BELFÖLDI HIREK

B 6. kiadás

1953. július 26.

7 óra 25 perc

L. Nagy Gyula tokaji dolgozó paraszt a begyűjtés sikeréért

i vid KÁ/PE No VE

Tokaj község dolgozó parasztjai már végeztek a kenyér-gabona aratásával. A hét eleje óta jó ütemben folyik a cséplés. Szép volt a termés, gyorsan telnek a zsákok. Az őszi árpa és buza 18-20 mázsát ad, rozsból is 18 mázsás az átlag. A dolgozó parasztok a gépek mellől teljesítik beadási kötelezettségüket. Szombat reggelig közel háromszáz mázsa terményt vittek a begyűjtőhelyre. Tokaj a szerencsi járás községei közül most is tartja az első helyet. Félévi tervét tojásból 101.7, baromfiból 146.3, tejből 100, sertésből 135, vágómarhából 150 százalékra teljesítette.

A kormányprogram megjelenése óta tovább fokozódott a beadás lendülete. A begyűjtési állandóbizottsági tagok a községben több mint husz helyen tartottak kisgyűlést. L. Nagy Gyula, a begyűjtési állandó bizottság tagja nem egyszer külön is elbeszélgetett az olyan dolgozó parasztokkal, mint Kassai János és Kassai József, akik a múlt évben nem teljesítették minden terményből beadási kötelezettségüket. Megmagyarázta nekik: ha maradéktalanul eleget tesznek félévi beadásuknak, akkor a tanács törli a múlt évi hátralékot.

Kassai János hallgatott L. Nagy Gyula szavára. Másnap teljesítette félévi tej, tojás és baromfi-beadási előírását s most a cséplés után gabonabeadási kötelezettségének is eleget tett. A tanács Kassai Jánosnak törölte a múlt évről fennmaradt három kiló zsir, két mázsa burgonya és öt mázsa terménybeadási hátralékát.  
/MTI/

-----  
Szombathelyen határidő előtt adnak át az építők 36 új lakást

i vid Á/CK/PE Sz VE

Szombathelyen a Bajcsy-Zsilinszky-utcában ez év elején három emeletes, 36 lakásos lakóház építését kezdték meg. Az asztalos és lakatos-munkák befejeződtek már, a gázt és a villanyt beszerelték, a fürdőszobák is elkészültek. A konyhákba most állítják be a takarékos és gáztűzhelyeket és megkezdték a szobák parkettázását. Az építők vállalták, hogy szeptember 30. helyett augusztus 20.-ra átadják a dolgozóknak az új lakásokat. /MTI/

090

A jól gondozott baromfiállomány a termelőszövetkezetek egyik legjobb jövedelemforrása

\* Köze/PE Kő No VE

Idén számos termelőszövetkezet tért át a nagyüzemi baromfi tenyésztésre és ma már sok termelőszövetkezetnek ezren felüli baromfiállománya van. Ezek a baromfitenyészetek nagyban hozzájárulnak dolgozó népünk húsz- és tojásellátásához, ugyanakkor szép jövedelmet jelentenek a termelőszövetkezeteknek is. A leányvári "Előre" tsz például a múlt évben csak tojásból negyvenezer forint jövedelemre tett szert.

A dászentmiklósi "Micsurin" tsz jól fűthető, korszerűen berendezett nevelő helyiségekkel várta a naposcsibéket. A baromfiakat gondosan takarmányozzák, naponta hatszor etetik. Böven adnak a fiatal állatoknak vagdalt zöldet, sárgarépat, továbbá fölözött tejet és turót. A gondos ápolásnak köszönheti a tsz, hogy több mint nyolcezer naposcsibéből az elhullás nem haladta túl az öt százalékot. Hasonló jó felkészüléssel és gondos ápolással érte el a gönyői "Lenin", a mihályi "Táncsiás", a dejtári "József Attila" és a tápiószelei "Keleti fény" termelőszövetkezet is, hogy a naposcsibék elhullása hat százalék alatt maradt.

/miatt

Sok termelőszövetkezetben azonban a hiányos felkészülés és a kellő gondozás elmulasztása az ellenkező képet mutatja a baromfiállomány. A sómsonházi "Petőfi" tsz krakkópusztai baromfitelepén nem készített megfelelő nagyságu csibenevelőket és amikor márciusban és áprilisban a naposcsibék megérkeztek, azokat szűk helyre zsufolta össze. Rendszertelen volt a takarmányozás is. A baromfigondozónót növényápolásra is beosztották és amikor kapálni ment, senki sem törődött a csibékkal. A beteg állatokat nem különítették el, úgy hogy a betegség áterjedt a többi állatra. Így érthető, hogy nagy volt az elhullás.

Ha a termelőszövetkezetek ezeket a hibákat kiküszöbölik és megfelelő gondot fordítanak a csibenevelésre, akkor a baromfitenyésztés hamarosan a termelőszövetkezetek egyik legjobban jövedelmező bevételi forrása lesz. /MTI/

-----

## MTI BELFÖLDI HIREK

B 8. kiadás 1953. július 26.

7 óra 35 perc

Filmhírek

i Im/CK/PE -cz VE

A legnépszerűbb magyar filmeket játsszák augusztusban

Augusztusban huszonnégy vidéki városban a "Magyar filmsorozat" keretében ismét műsorra tűzik a legnépszerűbb magyar filmeket. Műsorra kerülnek többek között a "Talpalatnyi föld", "Déryné", "Vihar", "Dalolva: szép az élet", "Civil a pályán", "Különös házasság", "Erkel", "Nyugati övezet", "Igy győztünk az Olimpián" című filmek is. A "Magyar filmsorozat" előadásai az egyes városokban egy-két hétig tartanak és ezalatt a mozilátogatók 6-8 magyar filmet tekinthetnek meg.

Filmmel a begyűjtés sikeréért

A minden szem gabona betakarításáért folytatott küzdelemből kivieszi részét a film is. Az aratás kezdetekor műsorra tűzték az olyan kiváló filmalkotásokat, mint az "Aranycsillag lovagja", "Tűzkeresztység", "Boldog aratás", "Gazdag menyasszony", "Talpalatnyi föld" és a "Vihar" című filmek. Értékes szórakozást nyújtottak ezek a filmek a mezőgazdaság dolgozóinak. A "Harcban minden szem gabonáért" című magyar kisfilm eljut az ország legtávolabbi helyeire is és oktattja, lelkesíti a mezőgazdasági dolgozókat; a begyűjtési minisztérium pedig a beadási kötelezettségben élenjáróknak és a mezőgazdasági munkában kiváló dolgozóknak jutalom-műsort küld.  
/MTI/

Kulturmunkások a mezőgazdasági munkák sikeréért

fid Im/CK/PE -cz VE

A nyári mezőgazdasági munkák és a begyűjtés sikeréért dolgoznak a járási, városi kulturházak kulturmunkásai és a békebizottságok.

járási

A berettyóújfalusi kulturházban négy rigmusbrigád, hét tánc- és hat színjátszó csoport dolgozik a nyári munkák megkezdése óta. Dallal, táncal köszöntik az élenjárókat. A berettyóújfalusi járási kulturház faliújságja az "Újfalusi Dongó" ötletes rajzokkal bírálja, csipkedi a hátul kullogókat. Legutóbb Csökmő községet, ahol lassan haladt a begyűjtés, szurkálta meg a "Dongó". Megmutatta azt is, honnan vegyék a jópéldát: a szomszédos, jól dolgozó Ujiráz községtől.

Cegléd termelőszövetkezeti város járási kulturháza, kézművészeti és fotó szakkörének tagjai lefényképezték a legjobban  
/folyt. köv./

MTI BELFOLDI HIREK

B. 9. kiadás

1953. július 26.

7

óra40 perc

Megjelent magyar nyelven Lenin Műveinek 33. kötete

k HKV/HM -cz VE

A Szikra kiadásában 50.000 példányban megjelent magyar nyelven V.I.Lenin Műveinek 33. kötete. Ez a kötet Leninnek azokat a cikkeit, beszédeit és leveleit tartalmazza, amelyeket 1921 augusztus 16. és 1923 március 2. között irt, illetve mondott.

Lenin ezekben a művekben összegezi a népgazdaságnak az új gazdasági politika útján történt helyreállítása első eredményeit, megindokolja a teljes szocialista társadalom egy országban való felépítésének lehetőségét és vázolja a társadalom felépítésének tervét.

A kötetben közölt több felszólalás, cikk és dokumentum a pártépítés kérdéseivel, a párttisztítással és a párt szocialis összetételének megjavításával, a birálat és az önbirálat fejlesztésével, a szovjet, a szakszervezeti és a szövetkezeti szervek vezetésével foglalkozik.

A kötetben jelentős helyet foglalnak el azok a művek, amelyek Leninnek az államapparátus megerősítése és megjavítása érdekében kifejtett tevékenységét tükrözik.

Lenin e kötetben olvasható több munkájában kifejtette a Szovjethatalom külpolitikájának alapelveit. Lenin a szovjet köztársaság és a kapitalista államok békés egymásmellettélésének lehetőségéből kiindulva a békéért és a szovjet állam függetlenségéért és szuverenitásáért vívott harcot tette a külpolitika alapjává.

Lenin a nemzetközi munkás- és kommunista mozgalommal foglalkozó műveiben kijelöli az egységfront taktikájának fő feladatait és megvilágítja a világforradalom fejlődésének távlatait. Lenin hangsúlyozza, hogy a szocializmusnak az egész világon való végleges győzelme szempontjából óriási jelentőségű a keleti országokban - Szovjet-Oroszországgal együtt a világ lakosságának hatalmas többségét jelentő Indiában és Kínában - folyó nemzeti szabadsághozmozgalmak és forradalmi harc növekedése.

Ebben a kötetben jelennek meg Lenin utolsó cikkei: a "Naplójegyzetek", "A szövetkezetekről", "Forradalmunkról", "Hogyan szervezzük át a Munkás-Paraszt Felügyeletet", "Inkább kevesebbet, de jobban". Lenin e műveiben összegezte az elvégzett munkát és felvázolta a szocializmusnak a Szovjetunióban való felépítése tervét, amely szerint a szocialista építésbe be kell vonni a parasztságot, kidolgozta szövetkezeti tervét a parasztság bevonására a szocializmus felépítésébe.

/folyt.köv./

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 10. kiadás

1953. július 26.

7 óra 45 perc

/Kulturmunkások a mezőgazdasági. . . folyt./ vid Im/CK/PE -cz VE

dolgozó tsz-ek és tszcs-k tagjait, brigádvezetőit. A képek ezután a város különböző részein felállított falitáblákra kerültek; legutóbb a "Vörös Csillag" tsz tagjainak fényképei díszítették a táblákat. A képzőművészeti kör tagjai viszont a gépillomás agronómusát, aki keveset jár kint a határban és csak telefonon intézkedik, ötletes, rajzos karikaturával bíralták meg.

A tolnai békebizottság is megtalálta annak a módját, hogy lelkesítse, jobb munkára serkentse a mezőgazdasági dolgozókat. Tolna községben egy hete kezdődött meg a cséplés: a közös székükön öt cséplőgép dolgozik. A békebizottsági tagok nemcsak a munka zavartalan menetére ügyelnek, hanem azt is számontartják, melyik gép végzi a legjobb munkát. Hét közben öttagú rignus-brigádjuk a legjobban cséplő dolgozókat köszöntötte, vasárnap pedig Tolna község legjobb egyénileg dolgozó parasztjait keresik fel. /MTI/

- - -

/Megjelent magyar nyelven....folyt./ k ÁKV/HM -cz VE

Lenin meghatározta a kulturális forradalom feladatait és megjelölte az államapparátus átszervezésére vonatkozó konkrét intézkedéseket.

E kötetben jelenik meg Lenin ismert cikke, "A harcok materializmus jelentőségéről", amelyben Lenin kijelölte a marxista filozófia terén végzendő munka programját.

Leninnek a 33. kötetben megjelent, Sztálinhoz írott műveiben és leveleiben világosan kifejeződik Lenin és Sztálin szoros együttműködése a párt és a szovjet állam vezetésében, a szocialista építés megszervezésében, közös harcuk, amelyet a párt ellenségei, a trockisták és buharinisták ellen, a nagyorosz sovinizmus és a helyi nacionalizmus ellen, a népek barátságának megerősítéséért folytattak.

A kötetben még számos más dokumentum szerepel, amely a szovjet bírósági törvényhozásról, a külkereskedelmi monopóliumról és más kérdésekről szól. A művek nagyrésze most jelenik meg először magyar nyelven. /MTI/

- . -

7

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 11. kiadás

1953. július 26.

14 óra 24 perc

Időjárásjelentés

& Bné P

A Meteorológiai Intézet jelenti július 26-án,  
vasárnap délben:

A meleg idő tovább tart

A hűvös oceáni levegő egy újabb hulláma előrenyomult az Alpokig és behatolt Németországba is. Hatására több helyen záporok, zivatarok vannak. Délkelet-Európa fölött, valamint a Kárpád-medencében és Ukrajnában folytatódik a száraz, derült, meleg időjárás.

Hazánkban szombaton országsszerte csaknem teljesen derült volt az ég. A hőmérséklet 27-30, Pécsen 31 fokig emelkedett. Éjszaka 12-16 fokig hűlt le a levegő.

Budapesten szombaton a hőmérséklet napi középértéke 1,6 fokkal, a légnyomás napi középértéke 6,0 mm-el magasabb volt, mint a sok évi átlag.

Budapesten vasárnap 12 órakor a hőmérséklet 27 C fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 763 mm, gyengén süllyedő irányzatú.

Várható időjárás hétfő estig: ma jobbra derült, száraz idő, mérsékelt délies szél, holnap nyugaton és északon felhőátvonulások valószínűleg néhány helyen záporosóval, zivarral, élénkebb délnyugati nyugati szél, a meleg nyugaton kissé mérséklődik, keleten változatlanul tart.

Várható hőmérsékleti értékek az ország területére hétfőn: reggel 15-18, délben nyugaton 27-30, keleten 29-32 fok között.

/MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 12. kiadás

1953. július 26.

12 óra 20 perc

Uttörővasutat, "Vidám-park"-ot, kartmozit avattak Nyiregyházán

Vid -cz/kl/Bné -cz P

"Vidám park" nyílt szombaton este a nyiregyházi dolgozók kedvenc kirándulóhelyén, a város melletti Sóstón. A "Vidám-park"-ban különböző szórakoztató üzemek létesültek. Ugyancsak szombaton este nyílt meg a sóstói kertmozi is. A sóstói szórakozóhelyeket villamossal, autóbusszal és uttörő vasuton közelíthetik meg a dolgozók. Az uttörő-vasutat szintén szombaton avatták fel, ekkor öltötte először magára 30 kitűnően és jelesen tanuló pajtás az uttörő-vasutasok egyenruháját. Az uttörő vasut minden szombaton és vasárnap, valamint ünnepnapokon déli 12 órától este 8 óráig van üzemben. /MTI/

A Vas megyei Náriai községben vasárnap is gyorsan, zökkenő nélkül haladt a behordás

i Vid -cz/Fné/Bné -cz P

Július 23-~~a~~ óta három cséplőgép dolgozik a Vas megyei Náriai községben. A község dolgozói igyekeznek is a behordással, hogy a gépeknek folyamatosan legyen munkájuk, de igyekeznek azért is, mert elsőik akarnak lenni a járás községei között folyó versenyben. Vasárnap is egymást érték a gabonát hordó szekerek a határ dűlőutjain. A kommunisták és a tanácstagok példát mutattak a munkában. Németh János, Molnár János, Recsetár József és Kollár Gyula dolgozó parasztok, tanácstagok, már hajnalban megkezdték a behordást. Példájukat követik a többiek is. A dolgozó parasztok jó szívvvel, megértéssel segítik egymást. Ha egy-egy helyen végeznek a behordással, a fogatok más családhoz mennek. Így került a többi között vasárnap délig Albert Gyula és Gombás Ferenc gabonája is mind egy szálra a tarlóra a szérűre. A tanácsház előtt a versenytáblán óránként változnak az eredmények. A versenytábla a három cséplőgép versenyéről és a hordási munkák állásáról szólni be. A terményraktárnál is nagy a forgalom. A dolgozó parasztok közvetlenül a cséplőgéptől teljesítik beadási kötelezettségüket. Csütörtök óta 15 gazda teljesítette beadási előírásait. Első volt a faluban Nyul Ferenc élenjáró kommunista dolgozó paraszt, aki most társainak segít a hordásban. A náraiak lelkesen igyekeznek, hogy minél előbb teljesítsék kötelezettségüket és megkaphassák a községük a szabadpiaci értékesítés jogát. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 13. kiadás

1953. július 26.

18 óra 20 perc

Országszerte ünnepélyesen búcsúztatták a Bukarestbe induló VIT-küldötteket

Vid ö -cz/kl/Bné -cz P

A fiatalok legjobbjai vasárnap országszerte összegyűltek a megyeszékhelyeken, hogy ünnepélyesen búcsúztassák a Világifjúsági Találkozóra utazó küldötteket.

Szókesfehérvártott

több mint félezer fiatal vett részt a vasárnapi nagygyűlésen. Balla Balázs, a DISZ megyei titkára beszédében elmondotta, hogy a VIT tiszteletére a megye üzemében 270 ifjúsági brigád versenyez egymással és a Fejér megyei falvakban 70 önkéntes arató-brigád harcol az új kenyér szenvedés nélküli betakarításáért.

A beszéd után az uttörők küldöttsége virágokkal köszöntötte a VIT-küldötteket. A DISZ dicsőségkönyvét olvasták fel ezután; ebbe a könyvbe a megye tizenöt élenjáró fiataljának nevét, munkahelyét irták, olyanokét, akik az üzemekben, földeken, traktorokon, aratógépen, bánya mélyén, vagy az iskolában kiváló eredményeket értek el. Ott van a könyvben Klujber Miklós a pusztaváni bánya ifjúsági csapatvezetőjének a neve, aki munkahelyén elsőnek indította el a póntek-nozgalmat. Szerepelnek a könyvben a pusztaszabolcsi általános iskola uttörői, akik a kalászgűjtésben eddig hetven názsás eredményt értek el. A szókesfehérvári nagygyűlés a VIT-induló hangjaival ért véget.

Pécsett

a vasútállomáson búcsúztatták a Baranya megyei VIT küldötteket. Elsőnek Nagy Tibor, a megyei DISZ bizottság titkára szóló-hozzánkuk, majd az MNDSZ képviselőjében Fischer Miklósné 7 gyermekes édesanya búcsúztatta a fiatalokat.

- Veletek leszünk az ifjúság nagy találkozásán - hangsúlyozta - mondjátok el, hogy mi magyar édesanyák boldogok vagyunk, mert gyermekeink előtt ragyogó jövő áll.

A búcsúbeszéd elhangzása után virágcsokrokkal halmozták el a Világifjúsági Találkozóra induló 29 fiatalt, akik a megye ifjúságának szebbnél-szebb emléktárgyait viszik magukkal. A többi között a délszláv fiatalok egy népviseletbe öltöztetett gyönyörű nagy babát, az istvánaknaiak egy bányászlámpa kicsinyített mását, a diósvizslóiak pedig béketarisznyát küldenek szeretetük feléül.

/ folyt.köv. L

MTI BELFÖLDI HIREK

B 14.kiadás

1953. július 26.

19 óra 10 perc

/Országszerte ünnepélyesen...folyt./Vid ö -cz/kl/Bné -cz P

Debrecenben

az Arany Bika szálló nagytermében tartottak ünnepi gyűlést vasárnap délelőtt a fiatalok. A VIT-re utazó küldöttek nevében Gurbán György beszélt, majd a küldöttség tagjai átvették az emléktárgyakat, amelyeket a külföldi fiataloknak szántak. Hatalmas zászlót is visznek Bukarestbe, a zászló egyik oldalán kék mezőben fehér békegalamb látható, a másik oldalán vörös mezőben a DISZ jelvénye, rajta a felírás: "Egy a jelszónk, a béke!" Erre a zászlóra kötötték fel békeszalagjaikat a debreceni üzemek és a Hajdu-Bihar megyei városok és községek fiataljai. Az ünnepség után a nagygyűlés résztvevői a vasutállomásra vonultak, ahonnan a küldöttek elindultak a fővárosba, hogy onnan a VIT-re utazó többi fiatallal együtt folytassák utjukat a találkozó színhelyére, Bukarestbe.

- - -

Vasárnap is dolgoztak, hogy hétfőn megkezdődhessék a cséplés a kiskunmajsai "Petőfi" tszcs-ben

Vid -cz /Bné P

A Bács megyei Kiskunmajsza dolgozói az elsők között fejezték be az aratást a kiskunfélegyházi járás területén. Azóta serényen folyik a hordás is: a község dolgozó parasztsága a cséplésben és beadásban is első akar lenni. A község termelőcsoportjai egymással versenyeznek, hogy melyikük végez előbb a csépléssel és a begyűjtés teljesítésével. Ebben a versenyben a "Rákosi" tszcs tagjai tűntek ki: elsőnek hordták össze és csépeltek el, de elsőnek teljesítették az állam iránti kötelezettségüket is. A község határában már alig látni keresztteket a tarlón, termelőcsoportok és egyénileg gazdálkodó dolgozó parasztok szorgalommal dolgoznak a gyors betakarítás érdekében. A "Petőfi" tszcs tagjai éjjel-nappal és vasárnap is hordták a kévét, hogy július 27-én, hétfőn megkezdődhessék a cséplés. A lelkes munkának meg is lett az eredménye: vasárnap délben már összes gabonájuk asztagban volt. /MTI/

∠ nagy

π

- - -

MTI BELFÖLDI HIREK

B 15. kiadás 1953. július 26.

29 óra — perc

Százhusz holdon végeztek a behordással vasárnap a medinai dolgozó parasztok

Vid /Bné -cz P

Két szomszédos Tolna megyei község: Szedres és Medina évek óta versenytárs a mezőgazdasági munkákban. A múlt évben a medinaiak szerezték meg az elsőséget, két-három nappal megelőzték a szedresi dolgozó parasztokat az aratás-cséplés munkáiban.

Idéj azonban a medinaiak rosszul készítették el számvetésüket: elmaradtak az aratással, még a gabona behordásával is. Szedresen már befejezés előtt áll a behordás, Medina határában pedig még jelentős területen kint vannak a keresztek a gabonatarlókon.

A medinai dolgozó parasztok pénteken este, amikor megtudták, hogy községük mennyire lemaradt Szedres mögött, elhatározták: a behordás meggyorsítására összefognak s vasárnap is munkanapot tartanak. Vasárnap reggel már 3 órakor elindultak a kocsik s a dolgozó parasztok egymást segítve hordták a gabonát. Vadli István 10 holdas dolgozó parasztnak reggel még 100 csomó gabonája a tarlón volt, de négy szomszédja segítségével délig 76 csomó gabonát hordott asztagba.

A medinai dolgozó parasztok összefogása jó eredményt hozott: vasárnap reggeltől több mint 160 kocsi hordta a gabonát s estig közel 120 holdon végeztek a munkával. Ezzel a hétfői cséplés zavartalan menetét is biztosították. /MTI/

- - -

Igy szórakozott vasárnap a XIII.kerület dolgozó népe

t Im/KV/Bné -cz P

Vasárnap már a korareggeli órákban zsufolt villamosok és autóbuszok szállították a XIII.kerületi dolgozókat a főváros kirándulóhelyeire és strandjaira. Különösen sokan keresték fel azokat a parkokat és strandokat, amelyek kerületük területén vannak: a Margitszigetet, a Nemzeti Sportuszodát, a Palatinus és a Szabadság-strandfürdőket.

A legnagyobb forgalmat az angyalföldiek kedvelt strandja a Szabadság-strandfürdő népszerű néven "a Dagály" bonyolította le. 30.602-en fürödtek a gyógyvizzel telt medencékben. A Palatinus strandfürdőt is közel 30.000-en keresték fel. A Nemzeti Sportuszoda jellege, területe nem bírja el a tömegforgalmat, így is 2.600 személy frissült fel vizében a forró juliusi vasárnapon.

A délutáni órákban a Margitsziget egyik tisztásán, évszázados fák alatt a XIII.kerületi tanács népművelési osztálya kulturális programmal egybekötött népnepélyt rendezett. A szabadtéri színpadon az Autóvillamossági Vállalat ének- és zenekara, a VIII.kerületi

/folvt.köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B 16. kiadás 1953. július 26.

21 óra 05 perc

/Igy szórakozott...folyt./ t Im/KV/Bné -cz P

leti MSZT színjátszócsoportha, a XIII. kerületi Fodrász ktsz. előadógárdája és az Angyalföldi Textilgyár kulturocsoportja szerepelt nagy sikerrel.

A szigeti kulturműsort, amely a késő délutáni órák<sup>ban</sup> fejeződött be, utcabálok követték. A Rákosi Mátyás kulturház előtt, a Pattantyus-téren, a Katona József-utca és a Pannónia-utca sarkán, pattogó zeneszó mellett idősek, fiatalok a késő-esti órákig táncoltak vidáman. /MTI/

Múzeum nyílt a mezőkövesdi Matyóházban

Vid -cz/kl/Bné -cz P

A múlt esztendőben avatták fel a mezőkövesdi Matyóházat, amely széleskörű lehetőséget nyújt a matyó népművészet ápolására, fejlesztésére. A Matyóházban most múzeumot rendeztek be, amelyet vasárnap ünnepélyes keretek között nyitottak meg.

A múzeum anyagát a Néprajzi Múzeum és a miskolci múzeum anyagaiból és helyi gyűjtésekből állították össze. Az egyik helyiségben bemutatják Mezőkövesd múltját és szemléltetik, hogy a község népe az elnyomás és summássorsnehéz ideje alatt hogyan hozta létre a magyar népművészet egyik legszebb megnyilatkozását, a matyó himzést és népviseletet. A múzeum a múlt század elejétől örökít meg emlékeket. A vasárnap megnyílt kiállítás minden egyes darabja a népművészet remeke. A múlt hagyományait kiegészítik a mezőkövesdi háziipari szövetkezet új termékei. A múzeum anyaga élénken szemlélteti, hogy a szocializmus építése közben felvirágozik a népművészet, ekkor válik igazán a nép művészetévé. A matyó "íróasszonyok" kezei közül szebbnél szebb alkotások kerülnek ki, új tartalommal telnek meg a régi minták, olyan új motívumok jelennek meg, mint az öt-ágú csillaggal díszített "békevirág".

A megnyitó ünnepségen Fülep Ferenc, a népművelési minisztérium múzeumi főosztályának vezetője mondott beszédet, hangsúlyozta, hogy a mezőkövesdi matyó múzeum békés alkotó munkánk egyik újabb eredménye, kulturális forradalmunk újabb győzelmét hirdeti és népünk műveltségének emelését, Mezőkövesd dolgozóinak fejlődését szolgálja. A múzeumot a község dolgozóinak nevében Szűcs Zoltán községi tanácselnök vette át. Megígérte, hogy az új múzeumot további népművészeti kincsek felkutatásával gazdagítják. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 17.kiadás, 1953. július 26.

21 óra 15 perc

/Országszerte ünnepélyesen bucsuztatták...folyt./  
3 Vid-cz/kl/Bné -cz P

Hódmezővásárhelyen

Kuszin Miklós a megyei DISZ bizottság szervező titkára bucsuztatta a IV.Világifjúsági Találkozóra induló fiatalokat. A küldöttek nevében Székely Sándor a Szegedi Tudományegyetem természettudományi karának Rákosi ösztöndíjas hallgatója válaszolt:

- Ilja Erenburg a nagy szovjet békeharcos hatalmas folyam-  
hoz hasonlította a békemozgalmat, amely apró erecskékből táplál-  
kozik, - mondotta. - Ilyen erecskék akarunk lenni Bukarestben, mi  
Csongrád megyei fiatalok is, hogy a külföldi fiatalokkal szoros  
barátságot kötve erősítsük a béke hatalmas világtáborát.

Győrött

a Petőfi szabadtéri színpadon az üzemek és iskolák kulturoso-  
portjai előadást rendeztek a VIT küldöttek tiszteletére, akiket  
az előadás után Zámbo József, a Győr-Sopron megyei DISZ bizott-  
ság titkára bucsuztatott. A küldöttek nevében Varga Károly szta-  
hanovista ifjúnunkás válaszolt.

- Igérjük - mondotta, hogy a bukaresti Világifjúsági  
Találkozón beszámolunk eredményeinkről és úgy viselkedünk a vi-  
lág ifjúsága előtt, hogy lássák, érezzék: mi valóban a béke har-  
cosai vagyunk. /MTI/

---

Dolgozók tizezrei szórakoztak vasárnap a Balatonnál

t Sr/KV/Bné P

Autón, notorkerékpáron, vonaton a dolgozók tizezrei  
érkeztek vasárnap a Balatonhoz, hogy fürödjenek, szórakozzanak,  
gyönyörködjenek hazánk egyik legszebb vidékében. A nagy forgalom-  
ra jellemző, hogy csak Siófokon reggeltől a déli órákig körülbe-  
lül 8000 ember szállt le a gyönyörű fürdőhelyre érkező különvo-  
natokról. A különvonatokon kívül a menetrendszerű vonatok is  
"öntötték" a közönséget.

Siófokon már teljes egészében kibontakozott a fürdő-  
évad. A nyaralók megteltek az ország minden részéből beutalt dol-  
gozókkal. A selymes-lágy Balaton vizén kívül számtalan szórakozá-  
si lehetőségük van a fürdővendégeknek. A mozik zsufolt nézőtér  
előtt játszanak és különböző színházi előadásokban is gyönyörköd-  
hetnek a nyaralók. Vasárnap Siófokon játszott az Állami Falu  
Színház egyik társulata. A Falu Színháznak május óta egyébként  
72 előadása volt a balatoni üdülőhelyeken s az előadások 90 szá-  
zalékát szabadtéri színpadon tartották meg.

De nemcsak Siófokon, valamennyi balatoni fürdőhelyen  
élénk volt a forgalom vasárnap, Balatonaligán, Balatonszabadin,  
Földváron, Lellén megteltek a strandok jókedvű fürdőzőkkel. A  
fürdőzés mellett egész nap tartott a "vándorlás" is a Balatonon.

/folyt.köv./

L

MTI BELFÖLDI HIREK

B 18.kiadás

1953. július 26.

21 óra 40 perc

/Dolgozók tizezrei...folyt./ t Sr/KV/Bné P

A komp Szántód és Tihany között szinte megállás nélkül közlekedett és este fél hét óráig mintegy 10.000 személyt szállított át a két part között. Zsufoltak voltak a kiránduló hajók, a "Beloianisz", a "Jókai" és a többi is mind.

A somogyi parthoz hasonlóan élénk volt az élet a veszprémi oldalon is. A nemrégiben újjáépített balatonfüredi Petőfi üdulőben 250 dolgozó - többnyire özdi, perecsi és tatányai bányászok - töltik szabadságukat. Vasárnap az üdulő lakóinak többsége Tihanyba rándult át, ahol a motoros gyorsasági verseny. . izgalmas mozzanataiban és a tihanyi magaslatról szemük elé táruló nagyszerű kilátásban gyönyörködtek. Igen sokan a hajókirándulást választották, mások a Balatonfüredet és Csopakot körülvevő dombos-völgyes vidékre rándultak ki. A balatonfüredi szabadtéri színpadon a könnyűipari minisztérium rendezésében nagysikerű nyári és őszi ruhabemutatót tartottak.

/MTI/

L

MTI BELFÖLDI HIREK

B 19kiadás

1953. július 26.

22 óra 10 perc

Időjárásjelentés

& Fné P

A Meteorológiai Intézet jelenti július 26-án,  
vasárnap este 21 órakor:

Nyugat felől mérséklődik a meleg

A hűvös óceáni levegő előrenyomulása Közép-Európa  
felé meggyorsult, s ma estére beszivárgott Ausztriába is. Délkelet-  
Európában ma még tartott a meleg, száraz időjárás.

Hazánkban vasárnap napközben teljesen derült volt az  
ég. A hőmérséklet általában 29-32 fokig emelkedett.

Budapestén vasárnap 21 órakor a hőmérséklet 23 C fok,  
a tengerszintre átszámított légnyomás 761 mm, alig változik.

Várható időjárás hétfő estig: Felhőátvonulások, né-  
hány helyen záporos, zivatar. Elénkebb délnyugati-nyugati, majd  
északnyugati szél. A meleg nyugaton mérséklődik, keleten tovább  
tart.

Várható hőmérsékleti értékek Budapestre: hétfőn reggel  
15-18, délben nyugaton 26-29, keleten 29-32 fok között. /MTI/

-----  
Vége.

✓